PRZEDMIAR ROBOT

PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ W M. CETULA - k. stadionu.
(NR EWID. DZIALEK 228,593 )

e Jednostka
Wyszczegolnienie
elementéw rozliczeniowych i obliczenie 4
I Nazwa llos¢
ilosci
2 3 4
PODBUDOWY X X
Koryto wraz z profilowaniem i ) -
zageszczeniem podfoZa
Mechaniczne profilowanie i zageszczaniem
podioza w gruntach kat. [-VI
Droga (35x4)+(75x3,5)=140+262,5=402 5 m2 714,50
Zjazd 6x2=12 Parking
75x4=300
PODBUDOWY X X
Podbudowa z kruszywa tamanego = o
stabilizowanego mechanicznie
Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego
0/64, grubos¢ warstwy 15 cm m2 714,50
NAWIERZCHNIE X x
Nawierzchnia z betonu asfaltowego x X

Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego o
uziarnieniu 0/12,8 warstwa scieralna gr. w-wy 4

cm
2 642,00
(110x3)+(6x2)+(75x4)=642m2 m

ROBOTY WYKONCZENIOWE X X
Scinanie i uzupetnianie poboczy x X
Ustawienie kraweznika drogowego na — 83
fawie betonowej
Podwyzszenie istn. studni betonowej - |
D=15m.00,5 m. )

Uzupetnienie poboczy kruszywem tamanym
0/31,5
m2 72,50

gr. warstwy po zageszczeniu 4 cm
(110+35)x0,56=72,5

Uzupeinienie poboczy gruntem rodzimym $r. gr.
warstwy po zageszczeniu 5 cm
145*0,25*30%=10,9 m2 61,50




PRZEDMIAR ROBOT

(NR EWID. DZIALKI 1216/18)

PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ W M. ZAPALOW - PARKING

Jednostka
L Wyszczegdlnienie
£ elementéw rozliczeniowych i obliczenie ilosci Nazwa Hoéé
1 2 3
PODBUDOWY X
Podbudowa z kruszywa famanego % @
stabilizowanego mechanicznie
Oczyszczenie warstwy konstrukcyjnej
mechanicznie istniejgcej nawierzchni
' |23.5X0,5=223,25 m2 L £235a0
Skropienie istniejacej nawierzchni emulsjg w
2 ilosci 0,6 kg/m2 m2 223,25
Nawierzchnia z betonu asfaltowego X X
Wyréwnanie istniejacej nawierzchni betonem
asfaltowym BA 0/12,8 $rgr 3 cm
3 223,25%0,03=6,7m3; 6,7m3x2,4t/m3=16,08t. t 16,08
NAWIERZCHNIE b 4 X
Nawierzchnia z betonu asfaltowego X x
Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego o
4 uziarnieniu 0/12,8; warstwa scieralna gr. w-wy 3 cm m2 22325
ROBOTY WYKONCZENIOWE X
Scinanie i uzupetfnianie poboczy x
Uzupetnienie poboczy kruszywem ftamanym 0/31,5
gr. warstwy po zageszczeniu 4 cm
5 (23,5+9,5)x0,25=8,25m2 m2 8.25




